

Навсегда в истории! Хоккеисты Политеха завоевали Суперкубок Студенческой хоккейной лиги

14 сентября навсегда останется в истории студенческого хоккея. На малой арене спортивного комплекса «Юбилейный» состоялся финал первого в истории Суперкубка Студенческой хоккейной лиги, где «Чёрные Медведи-Политех» одержали уверенную победу над командой «Запад России» со счётом 5:2.



Ход матча

Игра началась не в пользу хозяев: уже на первых минутах Даниил Мельник вывел «Запад России» вперёд. Однако хоккеисты Политеха быстро пришли в себя. В концовке первого периода Никита Канухин сравнял счёт.

Второй период стал переломным. Иван Балыкин вывел «Медведей» вперёд, а Тигран Мартиросян удвоил преимущество. Несмотря на гол Даниила Демина, сократившего отставание до минимума, инициатива оставалась у хозяев льда. Решающий рывок «Чёрные Медведи» совершили в третьем периоде. Ярослав Аборнев открыл счёт в периоде, а финальную точку поставил Игорь Раньев, установив окончательный счёт 5:2.



Признание заслуг

Организаторы турнира особо отметили вклад Александра Буторина в победу команды. Его игра стала одним из ключевых факторов успеха «Медведей» в решающем матче.



Поздравление ректора

«Победа пришла в драматичной серии, где решающим оказался третий матч. Команда доказала, что умеет быть единым целым: каждый период приносил новых героев, — поздравил наших хоккеистов с победой ректор СПбПУ Андрей Рудской. — Наш хоккейный клуб „Чёрные Медведи-Политех“ сегодня стал обладателем первого в истории Суперкубка Студенческой хоккейной лиги! Наши ребята завоевали кубок, выиграв серию у действующих чемпионов Студенческой хоккейной лиги в трёх матчах. Политех гордится вами! Чёрные медведи, только вперёд!»



Историческое значение

Эта победа — больше чем просто титул. «Чёрные Медведи-Политех» вошли в историю как первые обладатели Суперкубка СХЛ, навсегда вписав свои имена в летопись студенческого хоккея России.

Дата публикации: 2025.09.15

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)